

Beschlussvorlage

Vorlage: BV/0749/2021					Datum: 17.11.2021			
Dezernat 2								
Verfasser:	52-Sport- und Bäderamt				Az.:			
Betreff:								
Bestellung einer Wirtschaftsprüfungsgesellschaft für die Sporthalle Oberwerth GmbH								
Gremienweg:								
17.12.2021	Stadtrat		_	stimmig		nehrheit	-	ohne BE
				gelehnt	K	Cenntnis	·	abgesetzt
			ver	rwiesen		ertagt	. L	geändert
	TOP	öffentlich		Enthaltu	ngen		Geg	enstimmen
06.12.2021	Haupt- und Finanzausschuss		ein	stimmig	n	nehrheit	1.	ohne BE
	1		abg	abgelehnt Kenntnis abgese			abgesetzt	
			ver	rwiesen	V	ertagt		geändert
	TOP	öffentlich		Enthaltu	ngen		Geg	enstimmen

Beschlussentwurf:

Der Stadtrat beschließt, dass die Sporthalle Oberwerth GmbH in den Jahren 2021 bis einschließlich 2025 von der Firma Mittelrheinische Treuhand GmbH, Peter-Klöckner-Straße 5, 56073 Koblenz geprüft werden soll.

Begründung:

Gemäß § 13 Absatz 2 des Gesellschaftervertrages mit der Sporthalle Oberwerth GmbH wird der Abschlussprüfer vom Stadtrat bestimmt und daraufhin von der Geschäftsführung beauftragt. Die Gesellschafterversammlung unterbreitet dem Stadtrat einen diesbezüglichen Vorschlag.

Die Geschäftsführung der Sporthalle Oberwerth GmbH hat aufgrund ihrer Angebotsaufforderung von 7 Wirtschaftsprüfungsgesellschaften Angebote erhalten (siehe Anlage).

Die Firma Mittelrheinische Treuhand GmbH Koblenz hat das über den Auftragszeitraum finanziell günstigste Angebot unterbreitet.

Die Gesellschafterversammlung hat am 15.11.2021 dem Vorschlag der Geschäftsführung zugestimmt.

Die Firma WTS Seil, Sauer & Kollegen hatte gemäß Beschluss des Stadtrates vom 16.12.2016 den bisherigen Prüfungsauftrag für die Jahre 2016 bis 2020 erhalten.

Anlage/n:

Anlage – Tabelle der Angebote für die Prüfung des Jahresabschlusses der Sporthalle Oberwerth GmbH für die Geschäftsjahre 2021 bis 2025

Historie:

Auswirkungen auf den Klimaschutz: keine